
Están ansiosos por estar y mantenerse de viaje.

53% ha cambiado de 
alojamiento en el último año 
porque se sintieron inseguros.

74% ha experimentado 
situaciones negativas en 
un viaje de negocios, como 
atenciones indeseadas, trato 
injusto o discriminación.

tomará medidas 
adicionales el próximo 
año para reducir el 
impacto ambiental 
de sus viajes.

Exigen flexibilidad, seguridad y sostenibilidad.

¡Pepárate, que 
vienen curvas!

Los viajeros de negocios quieren viajar, pero tienen algunas preocupaciones 

fundamentales en su equipaje de mano. Los gerentes de viajes también tienen 

sus tensiones e incertidumbre. Entonces, ¿qué puedes hacer para allanar 

el camino? Vamos a averiguarlo.

¡Póngase en marcha!

Consideran que los viajes 
de negocios son vitales 
para el éxito profesional 
y de la compañía.

Los viajeros de negocios están 
listos, pero con reservas

Primero, lea los informes de SAP® Concur® 2023 para obtener todos los detalles:

Global Business Travelers Report

Global Travel Managers Report

Luego examine su infraestructura de viajes para asegurarse de que esté lista para:

• Capturar los datos que necesita, y utilizarlos. 

• Adaptarse a sus futuras políticas de viaje. 

• Apoyar a los empleados a medida que construyen 
su negocio y sus carreras a través de los viajes.

98% está dispuesto 
a viajar en los 
próximos 12 meses.

67% está 
muy dispuesto. 92% dice que 

el futuro de su 
carrera depende 
de los viajes 
exitosos este año. 

62% piensa 
que no ha 
tenido tantas 
oportunidades 
de viajar 
como otras 
personas de 
su compañía.

Más del 40% 
dice que viajar 
es fundamental 
para establecer 
y mantener una 
buena relación 
con los clientes.

89%
91%

Los datos y la analítica insuficientes 
están frenando a los gerentes de viajes.

98% necesita información actualizada para 
ejecutar eficazmente sus responsabilidades diarias.

El camino hacia el ésito se asfalta con 
perspectivas y mejoras en las políticas

se centra en la 
seguridad de los 

empleados en 
determinadas 

partes del mundo.

42% 

se centra en ayudar 
a las minorías 
a sentirse seguros.

31% 

se centra en mejorar 
el cumplimiento de los 

objetivos de sostenibilidad 
internos y externos.

se centra en satisfacer 
las necesidades 
de flexibilidad 
de los viajeros.

37% 38% 

Pero están proyectando cambios positivos en las políticas.

38% dice que garantizar 
la seguridad de los grupos 
marginados en ciertas áreas 
es un problema creciente.

38%  lucha para garantizar 
la seguridad de los viajeros 
contra enfermedades 
o desastres naturales.

37% le resulta difícil 
encontrar opciones de 
viaje sostenibles desde el 
punto de vista ambiental.

Tienen dificultades con la tensión. 

La seguridad y la sostenibilidad de los viajeros se encuentran entre 
sus principales desafíos.

Están luchando contra los 
costos y la incertidumbre.

Los gerentes de viajes se 
movilizan, pero sienten presión

41% afirma que los costos 
más altos para la misma cantidad 
de viajes es un gran desafío.

45% menciona retrasos 
y cancelaciones de última hora 
por parte de las aerolíneas como 
una de las mayores amenazas 
para los viajes de su compañía.

38% afirma que los cambios 
en los procedimientos de reserva 
y venta de proveedores constituyen 
otra amenaza significativa.

47% describe sus trabajos 
como más estresantes que 
el año pasado (un aumento 
de 10 puntos).

99% espera que 
sus trabajos sean aún 
más desafiantes en los 
próximos 12 meses.

espera permiso para 
salirse de la política 
de la compañía 
por seguridad, 
sostenibilidad 
y equilibrio entre 
el trabajo y la vida.

https://www.concur.es/resource-center/whitepapers/business-travelers-report
https://www.concur.com/en-us/resource-center/reports/business-travel-managers-report-2023
https://www.concur.com/en-us/business-travel-management
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